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HƯỚNG DẪN
Gợi ý sinh hoạt chi đoàn tháng 4/2012
Căn cứ chương trình công tác năm 2012 của Ban chấp hành Đoàn trường; công văn số 3820 CV/TĐ ngày 22/2/2012 của Ban thường vụ Tỉnh Đoàn Đồng Nai về việc định hướng chủ đề sinh hoạt chi đoàn và công tác giáo dục đoàn viên thanh niên của chi đoàn năm 2012. Ban thường vụ Đoàn trường xây dựng đề cương gợi ý sinh hoạt chi đoàn tháng 4/2012, cụ thể như sau:
1. Chủ đề sinh hoạt: "Tuổi trẻ vì biển đảo quê hương”
2. Công tác chuẩn bị
Trước khi tổ chức sinh hoạt chi đoàn, Ban Chấp hành chi đoàn cần hội ý để thống nhất nội dung, thời gian, địa điểm và các điều kiện cần thiết khác, đồng thời thông báo trước thời gian, địa điểm sinh hoạt cho đoàn viên và báo cáo Đoàn khoa.

3. Nội dung sinh hoạt tháng 4/2012
* Mục đích, ý nghĩa
Ôn lại lịch sử cách mạng, truyền thống vẻ vang của quân và dân ta trong sự nghiệp giải phóng dân tộc nhân kỷ niệm 37 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2012); thành tựu phát triển kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh… của đất nước.
Giáo dục, tuyên truyền những kiến thức cơ bản về vị trí chiến lược tầm quan trọng của biển đảo quê hương, từ đó xác định vai trò, trách nhiệm, nghĩa vụ của tuổi trẻ trong việc tham gia phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng – an ninh, chủ quyền biển đảo của Tổ quốc.
Quan điểm, chủ trương của Đảng và Nhà nước ta về chủ quyền biển đảo và giải quyết các vấn đề tranh chấp ở biển Đông, tầm quan trọng của biển đảo đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

Những điều cần biết về hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa.
* Nội dung trọng tâm, trình tự buổi sinh hoạt
Thông qua đề cương tuyên truyền 37 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2012).
Đánh giá những việc đã làm được và chưa làm được trong tháng 03/2012.
Triển khai nhiệm vụ trong tháng 04/2012 với một số nội dung định hướng như sau:

Các hoạt động cấp trường, khoa và cấp chi đoàn tháng 4/2012.

Tổ chức cho đoàn viên, sinh viên trong chi đoàn tham gia các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, thăm, tặng quà các gia đình chính sách, thương binh liệt sĩ, Mẹ Việt Nam anh hùng hoặc thăm viếng, chăm sóc, tu sửa nghĩa trang liệt sĩ, khu di tích tại các địa phương nhân dịp kỷ niệm 37 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2012).
Tổ chức các chương trình văn nghệ hướng về biển, hải đảo, gắn với vận động ủng hộ Quỹ “Vì Trường Sa thân yêu”; chương trình“Góp đá xây Trường Sa” quyên góp quà tặng; giao lưu, kết nghĩa, viết thư thăm hỏi, động viên chiến sỹ nơi biên giới, hải đảo…

Kêu gọi các đoàn viên, sinh viên trong ngày 30/4/2012 đồng loạt có hoạt động thể hiện tình yêu, trách nhiệm với biển, hải đảo thông qua mạng xã hội và trên trang thông tin cá nhân của mình.
Phổ biến, để đoàn viên tham gia tốt các hoạt động do Đoàn cấp trên tổ chức.

Chi Đoàn thảo luận biện pháp thực hiện.
Tổ chức trò chơi ….
Khuyến khích các hình thức tổ chức sinh hoạt sáng tạo, có ý nghĩa thiết thực.

3. Định hướng tư tưởng của sinh viên trước các vấn đề xã hội nổi bật
Thời gian qua, báo chí phản ánh, dư luận xôn xao về những đám cưới tốn đến hàng chục tỉ đồng của một số người giàu có ở một số địa phương; cùng với đó, trên các phương tiện truyền thông, phim ảnh… có nhiều tác phẩm thể hiện lối sống ăn chơi, hưởng thụ, dung tục gây bức xúc trong dư luận xã hội. Những sự việc trên đều đi ngược với truyền thống văn hóa của dân tộc, vô tình cổ vũ cho lối sống xa hoa, lãng phí, khắc sâu khoảng cách giàu nghèo trong xã hội, ảnh hưởng không tốt đến việc giáo dục, đạo đức, lối sống cho thanh thiếu niên, chi đoàn cần định hướng cho đoàn viên nhận thức rõ, có quan điểm đúng đắn về những sự việc trên.
Gần đây, trên một số trang web cá nhân có đăng tải nhiều nội dung không chính thức liên quan các vấn đề tại quần đảo Hoàng Sa của Việt Nam. Do vậy, các chi đoàn cần quán triệt đoàn viên sinh viên nghiên cứu tìm hiểu, nắm bắt thông tin từ các tài liệu và nguồn thông tin chính thống về vấn đề này, đồng thời tăng cường công tác tuyên truyền cho sinh viên tin tưởng vào các chủ trương đường lối chính sách đúng đắn của Đảng, nhà nước ta; lên án hành động kích động, lôi kéo của các thế lực thù địch nhằm gây rối kích động, ảnh hưởng đến an ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội. Trong quá trình thực hiện cần bám sát sự định hướng chỉ đạo của cấp ủy, lãnh đạo khoa, đoàn khoa.
4. Tư liệu sinh hoạt
Đề cương tuyên truyền về biển đảo (được đăng tải trên website của nhà trường tại địa chỉ : http://lhu.edu.vn/?CID=148).
Các tư liệu như sách, ảnh về giải phóng miền Nam thống nhất đất nước, các bài thơ, bài hát về biển đảo, thư gửi Trường Sa ... (đề nghị tìm kiếm tại các Bảo tàng, thư viện, báo chí, trên mạng internet...).
* Lưu ý: Đây là những nội dung định hướng sinh hoạt chi đoàn, trên cơ sở tình hình thực tế của mình các chi đoàn cần vận dụng và tổ chức cho phù hợp và hấp dẫn, lôi cuốn đoàn viên tham gia.
Đoàn khoa phân công các đồng chí trong Ban Chấp hành Đoàn khoa hướng dẫn và tham dự sinh hoạt chi đoàn khoa mình để nắm bắt thông tin và trao đổi, giải thích, định hướng về các hoạt động của Đoàn trong thời gian tới.
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